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Актуальні проблеми технічних та соціально-гуманітарних наук у 

забезпеченні діяльності служби цивільного захисту: Матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції. Частина ІІ (секції 4, 5, 

6), 4 – 5 квітня 2013 року, м. Черкаси. – Черкаси: АПБ імені Героїв 

Чорнобиля, 2013. – 384 с.  

 

 

 
Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 

«Актуальні проблеми соціально-гуманітарних та технічних наук у забезпеченні 

діяльності служби цивільного захисту», яка була проведена  4 – 5 квітня 2013 

року в Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля, м. Черкаси. 

У конференції взяли участь наукові, науково-педагогічні працівники 

вищих навчальних закладів та наукових установ, фахівці-практики  органів та 

підрозділів ДСНС України, студенти, курсанти, магістри, аспіранти та 

ад’юнкти із України, Азербайджану, Білорусі, Казахстану, Німеччини, Росії та 

інших країн. 

У збірнику подані матеріали доповідей та повідомлень з таких актуальних 

проблем сфери цивільного захисту: сучасні технології та системи захисту 

населення від небезпечних факторів надзвичайних ситуацій; сучасні технології, 

способи і тактичні прийоми проведення аварійно-рятувальних робіт та гасіння 

пожеж; правові, освітні, соціально-психологічні та управлінські аспекти 

пожежної безпеки та цивільного захисту; удосконалення підготовки кадрів та 

психологічний супровід діяльності органів і підрозділів ДСНС України; 

застосування математичних методів та інформаційних технологій у дослідженні 

та моделюванні надзвичайних ситуацій для вирішення задач служби цивільного 

захисту, а також методологічні та методичні засади викладання дисциплін у 

вищих навчальних закладах. 

 

 

Рекомендовано до друку 

 Вченою радою Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля 

 (протокол №6 від 22.03.2013 р.) 

  



3 
 

Наукове видання 
 

 

 

 

 

Актуальні проблеми  

технічних та соціально-гуманітарних наук  

у забезпеченні діяльності  

служби цивільного захисту 
 

 

МАТЕРІАЛИ МІЖНАРОДНОЇ  

НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ  
 

Частина ІІ (секції 4, 5, 6) 

 

 

4-5 квітня 2013 року 
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